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POUPEES ET ACCESSOIRES

1 POUPÉE, tête en porcelaine, marquée en creux : SFBJ PARIS 12 (fêles nuque), yeux fixes bleus, bouche ouverte
sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque blonde, corps articulé en composition (petits manques), robe
blanche en dentelle, chapeau et boucles d’oreilles.
Haut 67 cm 150/250 €

2 BÉBÉ CARACTÈRE, tête en biscuit, marquée en creux : « F 10 JDK 211, Made in Germany », yeux mobiles
bruns, bouche ouverte/fermée, perruque blonde, corps en composition, barboteuse en laine beige.
Haut 32 cm 400/600 €

3 POUPÉE, tête en biscuit (fêle, partie inférieure), yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents,
corps en composition, accidents aux mains.
Haut 47 cm 150/200 €

4 POUPÉE, tête porcelaine marquée en creux : R SFBJ 301 PARIS 8 (fêle sur le haut du crâne), yeux mobiles bleu,
bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque châtain, corps articulé en composition, robe
soie dentelle, (acc), chaussons.
Haut. 52 cm 250/300 €

5 POUPÉE, tête en porcelaine, marquée en creux : SFBJ 60 PARIS 6 (fêles) yeux mobiles bruns, bouche ouverte
sur une rangée de dents, perruque châtain, corps articulé en composition robe manteau et capeline coton blanc,
boucles en cuir chaussons (Alart).
Haut 60 cm 250/300 €

6 POUPÉE, tête en porcelaine marquée en creux : ABG 1362, Made in Germany 4, yeux mobiles bleus, bouche
ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque brune, corps articulé en composition , robe de marin
bleue en feutrine, broche représentant une hirondelle.
Haut 64 cm 300/400 €

7 POUPÉE, tête en porcelaine marquée en creux : DEP, tampon rouge « tête Jumeau » yeux mobiles bleu, bouche
ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque blonde, corps articulé en composition, porte
l’étiquette « Bébé Jumeau diplôme d’honneur » robe à volants, verte et blanche, ornée d’une broche à décor de
fleurs.
Haut 58 cm 300/500 €

8 POUPÉE, tête en porcelaine marquée en creux : 1078 HALBIG S & H Germany ” 1/2 , (importants fêles et
restaurations) yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque blonde,
corps articulé en bois et composition, robe et manteau en coton blanc et dentelle, bottines.
Haut 72 cm 150/200 €

9 POUPÉE, tête en porcelaine, marquée en creux : DEP 10, yeux fixes mobiles bleus, bouche ouverte sur une
rangée de dents, oreilles percées, perruque blonde, corps articulé en bois, robe en coton et dentelle, broche en
métal « Juliette », chaussons en peau.
Haut 58 cm 300/400 €

10 POUPÉE, tête en porcelaine marquée en creux : B - SFBJ 230 PARIS - 12 (fêle) yeux mobiles bleus, bouche
ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque châtain, corps articulé en composition (acc et
manques), robe brodée blanche.
Haut 66 cm 150/250 €

11 POUPÉE, tête en porcelaine marquée en creux : 1078 Germany SIMON & HALBIG S& H 14, yeux mobiles bruns,
bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque blonde, corps articulé en bois et
composition, robe blanche gaze et broderie, coiffe en soie à décors de fleurs, broche pierres vertes, chaussons
marqués CC.
Haut 78 cm 350/450 €

12 POUPÉE, tête en porcelaine marquée en creux : 21 SFBJ 60 PARIS, yeux fixes bleus, bouche ouverte sur une
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ESTIMATIONS
Le prix de vente estimé figure à côté de chaque lot dans le catalogue,
il ne comprend ni les frais à la charge de l’acheteur, ni la TVA.

Frais à la charge de l’acheteur
Les acquéreurs paieront en sus du prix de l’adjudication « prix mar-
teau », les frais suivants, dégressifs par tranche et par lot :
Jusqu’à 150 000 € : 19,5 % + TVA soit 23.32 % TTC.
Au-delà de 150 000 € : 12 % + TVA soit 14,35 % TTC.

PARTICIPATION À LA VENTE
Pour participer à la vente, il sera demandé à toute personne qui sou-
haite participer à une vente organisée chez Tajan pour la première
fois ou n’ayant pas participé récemment à une vente Tajan de fournir
des références bancaires. Il sera également nécessaire de fournir une
pièce d’identité.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
Les ordres d’achat sont un service gracieux rendu au client. En aucun
cas Tajan ne pourra être tenu responsable de tout problème d’exécu-
tion desdits ordres.
Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par
téléphone, vous devez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de
catalogue. Celui-ci doit nous parvenir au plus tard 2 jours ouvrés
avant la vente accompagné de vos coordonnées bancaires, ainsi
qu’une copie d’une pièce d’identité.
Dans le cas de plusieurs offres d’achat de montant égal, la première
offre reçue par Tajan l’emporte sur les autres.
Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux
clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Tajan ne pourra être
tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique. Par ailleurs,
Tajan se réserve le droit d’enregistrer toute communication télépho-
nique durant la vente.
Dans ces deux cas, les ordres doivent être données en Euros.

ENCHÈRES
Les enchères suivent l’ordre des numéros au catalogue.
Tajan est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les
enchérisseurs sont tenus de s’y conformer.
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par Tajan, l’objet sera
remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette
deuxième mise en adjudication.
Toute personne qui enchérit durant la vente est réputée le faire à titre
personnel et en assume la pleine responsabilité, à moins d’avoir pré-
alablement fait enregistrer par Tajan un mandat régulier précisant que
l’enchère est réalisée au profit d’un tiers.
La vente aura lieu en Euros (€).

PAIEMENT
Les achats sont payables comptant, sur le lieu de la vente ou au ser-
vice Caisse de la société Tajan, 37 rue des Mathurins 75008 Paris.

Les achats ne peuvent être retirés qu’après paiement de l’intégralité
des sommes dues. En cas de paiement par chèque ou par virement,
la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adju-
dicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses
acquisitions. Tajan décline toute responsabilité quant aux dommages
que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.
Le paiement peut être effectué :
Par chèque en Euros
Par carte bleue ou carte Visa
En espèces, en Euros, dans certaines limites et notamment : 3 000 €
pour les personnes physiques résident français.
Par virement bancaire en Euros sur le compte :
4079 8000 0111 4095 0000 156 - Tajan SA
Banque OBC
57 avenue d’Iéna, 75116 Paris, France
Code Banque : 4.798
Code Guichet : 00001
Code SWIFT : OBCBFRPP
IBAN : FR 76

DÉFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000,
à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure res-
tée infructueuse, à la demande du vendeur, le lot sera remis en vente
sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant. Dans ce cas, Tajan
réclamera à l’adjudicataire défaillant de percevoir de sa part la diffé-
rence entre le prix global initial et le prix global sur folle enchère pour
le cas où ce dernier serait inférieur.
Dans certains cas, l’Etat Français peut exercer un droit de préemption
sur les œuvres d’art ou les documents privés mis en vente publique.
L’Etat se substitue alors au dernier enchérisseur. Dans un tel cas, le
représentant de l’Etat fait la déclaration de préemption à Tajan une
fois prononcée l’adjudication de l’œuvre mise en vente et il en est fait
mention dans le procès verbal. La décision de préemption doit ensuite
être confirmée dans un délai de quinze jours. Tajan n’est en aucun
cas responsable des décisions administratives de préemption pouvant
être prises.

Retrait des achats
Pour toute information concernant le lieu de retrait de leurs objets, les
acheteurs sont invités à téléphoner au +33 1 53 30 30 04
Il est vivement demandé aux adjudicataires de procéder à un enlève-
ment le plus rapide possible de leurs achats, afin de limiter les frais
de stockage pouvant être à leur charge. L’entreposage des lots ne
saurait engager en aucune façon la responsabilité de Tajan.
Sauf accord écrit préalable, chaque lot adjugé sera livré à la société
Les Transports Monin. Cette entreprise pourra, sur devis préalable-
ment approuvé, assurer l’expédition des achats. Les 8 premiers jours
de stockage suivant la vente seront gratuits. Au-delà, la société Monin
facturera des frais d’entreposage et d’assurance à l’adjudicataire.

CONDITIONS DE VENTE ET ENCHERES 



Haut 31 cm 400/500 €

26 POUPÉE PARISIENNE, tête et buste en biscuit, marquée en creux : 3, yeux fixes bleus, bouche fermée,
perruque blonde, oreilles percées ; b/o., corps en peau, articulations à goussets (traces de tampon).
Haut 32 cm 400/500 €

27 POUPÉE PARISIENNE (Huret ?), marquée en creux, 4, tête et buste en biscuit, yeux fixes bleus, bouche
fermée, perruque brune, oreilles percées b/o., corps en peau, articulations à goussets, accidents et restaurations.
On y joint une robe à carreaux (Nelly Perkins) et un carton à chapeau.
Haut 35 cm 400/500 €

28 MIGNONNETTE, tête porcelaine, marquée en creux UNIS FRANCE, yeux fixes bleus, bouche ouverte sur
rangée de dents, perruque blonde, corps raide en composition, costume marin. Haut 15 cm.

On y joint une mignonnette, tête et corps en porcelaine (acc au buste), yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur
une rangée de dents. Haut 11 cm 80/120 €

29 ENSEMBLE DE CINQ MIGNONNETTES, têtes en porcelaine, corps en composition, bois ou porcelaine.
Haut : 8; 10; 11,5; 12 cm (2) le tout en l’état 120/160 €

30 ENSEMBLE comprenant : 1 couple de personnages folkloriques, têtes en composition, corps raides, Haut 13 et

14 cm ; trois petits personnages en costume folklorique en composition, une demi figurine en porcelaine (bébé)
et une petite poupée en porcelaine (corps raide) le tout en l’état. 80/120 €

31 LOT comprenant des mignonnettes : deux bébé noir en bois (8 cm), un en cire, acc et manque (10 cm) 1 en bois
et chiffon, un en composition, on y joint 14 petites poupées en celluloïd (dont douze identiques ), le tout en l’état

60/80 €

32 DIX NEUF POUPÉES ET PERSONNAGES, la majeure partie en celluloïd de diverses marques (JUMEAU, SNF
etc...). 300/500 €

33 QUATRE POUPONS en celluloïd dont 3 SNF (acc) 60/80 €

34 POUPÉE, tête en porcelaine, marquée en creux : Armand Marseille Germany, 390 N A3/0M. Yeux mobiles bleus,
bouche ouverte sur une rangée de dents, (fêle de cuisson), perruque blonde, corps articulé en composition
(accidents aux mains), robe imprimée bleue et blanche.
Haut. 33 cm 200/300 €

35 POUPÉE TÊTE EN PORCELAINE, marquée en creux Heubach 250-11/0 Köppelsdorf Germany, yeux mobiles
bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque châtain, corps en composition, (accidents), robe en
tissu vichy, rouge, Haut : 31 cm.
On y joint un poupon en celluloïd, système pleureur.
Haut : 32 cm 150/250 €

36 POUPÉE LENCI EN TISSU, robe et béret rayés (rose et bleu).
Haut 51 cm, en l’état 80/120 €

37 BÉBÉ « PLOUGASTEL » en celluloïd marqué SNF 57 4, yeux fixes bruns, bouche fermée, costume avec coiffe
perlée en passementerie, soie et dentelle.
Haut. 57 cm 200/300 €

38 POUPÉE TÊTE EN COMPOSITION, marquée en creux : Unis France yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur
une rangée de dents, perruque blonde, corps articulé en composition, robe Vichy rouge et blanc, chaussons.
Haut 49 cm 50/70 €
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rangée de dents, perruque châtain, corps articulé en composition, robe en coton blanche et rouge, chaussons. 
Haut 42 cm 200/250 €

13 POUPÉE, tête en porcelaine marquée en creux : SFBJ 60 PARIS,10/ 0 (petit fêle) yeux fixes bruns, bouche
ouverte sur une rangée de dents, perruque brune, (acc) corps articulé en composition (usures), robe en satin et
broderies blanches.
Haut 31 cm 100/150 €

14 POUPÉE MÉCANIQUE, (marcheur, manque clef) tête en porcelaine marquée en creux DEP 3, yeux mobiles
bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées perruque brune , corps articulé en composition,
chemise coton blanche et capeline, chaussons.
Haut 35 cm 300/400 €

15 POUPÉE, tête en porcelaine, marquée en creux : UNIS FRANCE 60 (léger fêle) yeux mobiles bleus, bouche
ouverte sur une rangée de dents, perruque blonde, corps articulé en composition, robe en satin et dentelle
violette, chaussons. 
Haut 30 cm 100/150 €

16 POUPÉE, multiface Carl BERGER, tête en biscuit, trois visages corps articulé en bois robe en coton et dentelle
blanche.
Haut 42 cm 600/800 €

17 BÉBÉ tête en porcelaine marqué en creux : Heubach Köppelsdorf 320.7/0 Germany (restaurations) yeux
riboulants bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque châtain clair, corps en composition
(manques), robe en soie rose et dentelles, chaussons, système pleureur.
Haut 33cm. 150/200 €

18 POUPÉE BRETONNE DU PAYS POURLET, en composition yeux fixes bruns, bouche ouverte sur une rangée
de dents, perruque brune, costume traditionnel velours, soie, passementerie et dentelle noir et rose. (chaussons
Maison Allart).
Haut 59 cm 300/400 €

19 POUPÉE, tête en porcelaine marquée en creux : SFBJ 251 PARIS, 4 yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur
deux dents, langue mobile, perruque blonde,corps en composition (manques), robe blanche.
Haut 30 cm 200/250 €

20 POUPÉE NOIRE, tête en porcelaine, marqué en creux : Heubach Köppelsdorf 99 16/0 Germany, yeux mobiles
bruns, bouche fermée, corps en composition, tenue traditionnelle.
Haut 19 cm 250/300 €

21 POUPÉE, tête en porcelaine, marqué en creux d’un K à l’envers, 15 yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une
rangée de dents, perruque châtain clair, corps raide en composition (acc).
Haut 24 cm 100/150 €

22 DEUX TÊTES DE POUPÉE EN PORCELAINE, l’une marquée en creux Armand Marseille Germany 390 (fêle),
yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur rangée de dents, Haut 6 cm, l’autre marquée en creux B3 (restaurations)
yeux fixes bleus, bouche ouverte sur rangée de dents, oreilles percées.
Haut 11, 5 cm 30/50 €

23 BÉBÉ, tête en porcelaine, marquée en creux : A. M. Germany, yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur deux
dents, corps en tissu bourré (acc).
Haut 42 cm 120/180 €

24 POUPÉE PARISIENNE, tête et buste en biscuit, yeux fixes bleus, bouche fermée, perruque blonde bouclée,
oreilles percées b/o., corps en peau, articulations à goussets, robe en soie brochée et perlées (acc).
Haut 37 cm 500/700 €

25 POUPÉE PARISIENNE, tête et buste en biscuit, yeux fixes bleus, bouche fermée perruque blonde, oreilles
percées b/o., corps en peau (acc), articulations à goussets, robe en soie gansée de fourrure (acc).
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59 LOT DE TROIS OMBRELLES, manches en bois et os couvertes de soie, le tout en l’état. 80/120 €

60 LOT DE NEUF SACS À MAIN POUR POUPÉES OU FILLETTES, en cuir, tissu, perles et métal. 80/120 €

61 LOT DE HUIT PORTE-MONNAIES POUR POUPÉE OU FILLETTE ÉCAILLE, métal, peau etc..., on y joint
un porte louis, le tout en l’état. 50/70 €

62 LOT DE VÊTEMENTS DE POUPÉE, anciens et modernes (une vingtaine de pièces). 40/60 €

63 LOT comprenant : trois perruques et deux paires de chaussures de poupées, deux coiffes et des plumes.
30/50 €

64 LOT comprenant : deux robes de poupée en soie et dentelle, trois tabliers et quatre petits bonnets pour
poupées. 50/70 €

65 IMPORTANT LOT de vêtements de poupées et de fillettes (trente pièces). 50/70 €

66 LOT de supports métalliques pour poupées (quinze pièces). 60/80 €

67 ENSEMBLE de petits accessoires de cuisine en cuivre et laiton. 50/70 €

68 TROIS PETITS MODÈLES de machine à coudre en métal. 80/120 €

69 DEUX MODÈLES de cuisinières et leurs accessoires (une fonctionne à l’alcool). 80/120 €

70 ENSEMBLE de petites malles et paniers miniatures en osier (5 pièces) fin XIXe début XXe. 60/80 €

71 MODÈLE DE CHARRETTE en bois et métal (restaurations) on y joint des accessoires pour cheminée en
miniature. 50/70 €

72 LOT IMPORTANT d’accessoires et vaisselle pour maison de poupées et autres miniatures métal, céramique,
verre. 80/120 €

73 ENSEMBLE comprenant : un réfrigérateur, une cuisinière, une machine à laver en métal peint, une table de jardin
en métal, un petit banc en bois, un paravent en tissu, deux fauteuil et une chaise en bois et tissu, une bassine
en cuivre, une corbeille en laiton et un bougeoir tulipe. 80/120 €

74 PETIT MEUBLE DE TOILETTE en bois avec bac en faïence, à décor d’enfants et d’animaux (petits accidents),
on y joint une baignoire, un seau et un porte savon. 60/80 €

75 DÎNETTE, service à café en porcelaine verte, blanche et or à décor de violettes, comprenant : une cafetière, un
sucrier, un pot à lait, six tasses et six soucoupes l’ensemble dans sa boîte d’origine. 150/200 €

76 PETITE MALLE DE VOYAGE de poupée en bois recouvert de cuir gold, intérieur compartimenté (tissu
écossais) 31/23/21 cm, manque sangle. 80/120 €

77 PETITE MALLE DE VOYAGE de poupée en bois et métal clouté noir, porte une étiquette « J. Debétaz à
Rouen » 35/22/18 cm 80/120 €

78 DEUX PARTIES DE DÎNETTE EN PORCELAINE : l’une, blanche et bleu, liseré or, décor de fleurs (11 pièces)
l’autre, blanche et or, à décor de fleurs (8 pièces). 40/60 €

79 DÎNETTE EN PORCELAINE à décor d’enfants et d’animaux domestiques, comprenant : théière, sucrier, pot à
lait, cinq tasses et leur soucoupe, accidents. 70/90 €

80 LOT comprenant : un service en tôle peinte de personnages dans le goût de Benjamin Rabier. On y joint divers
éléments de dînette en tôle, verre et porcelaine (20 pièces). 30/50 €
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39 ENSEMBLE DE TROIS POUPONS EN COMPOSITION, deux aux yeux fixes, et un aux yeux mobiles,
accidents et manques.
Haut 36, 42 et 43 cm 100/150 €

40 ENSEMBLE DE TROIS TÊTES DE POUPONS, deux en céramique (sans marque) une en celluloïd (SNF).
Haut 9,5, 11 et 18 cm 30/50 €

41 POUPÉE TÊTE EN CELLULOÏD, marquée Schultz Marke 10, yeux mobiles, bouche ouverte corps en peau,
robe et coiffe tissu et dentelle rose et blanche, chaussons.
Haut 32 cm 50/70 €

42 PERSONNAGE EN CARTON BOUILLI (MAISON CÉSAR), tête et membres articulés (acc).
Haut 43 cm 150/200 €

43 ENSEMBLE DE DEUX FILLETTES en celluloïd marquées SNF France 45.
Haut. 42, 5 cm chaque 60/80 €

44 POUPON EN CELLULOÏD MARQUÉ : Raynal 3, yeux mobiles bleus, bouche ouverte robe et bonnet rose,
broche et médaille.
Haut. 46 cm 50/70 €

45 BÉBÉ « PLOUGASTEL » en celluloïd, marqué SNF Modèle déposé 45, yeux mobiles bruns, bouche fermée,
costume avec coiffe perlée en passementerie, soie et dentelle,
Haut. 42 cm 200/300 €

46 JÉSUS EN CIRE (accidents et manques).
Haut 42 cm 60/80 €

47 MODÈLE DE COUTURIÈRE en bois polychrome, avec bras articulés, début XIXe. (accidents).
Haut. 97 cm 1 200/1 500 €

48 PERSONNAGE MICKEY MARQUÉ CLODREY, plastique et tissu (Walt Disney Production), Haut 47 cm.
On y joint deux groupes de personnages en bois de Walt Disney (acc) 100/150 €

49 BÉCASSINE EN TISSU, Haut 36 cm.
On y joint un personnage T. V. en matière plastique. Haut 38 cm 40/60 €

50 LOT DE DEUX CANICHES EN PELUCHE BLANCS, années 50. Collection Théâtre Marijane 60/80 €

51 LOT DE TROIS PERSONNAGES WALT DISNEY EN PELUCHE : deux Bambi de différents formats, et un
lapin. Collection Théâtre Marijane 80/100 €

52 WALT DISNEY : six petits dalmatiens en plastique dans un panier en osier (publicitaire). Collection Théâtre
Marijane 50/70 €

53 ÂNE EN PELUCHE « CADICHON », années 60. 110 x 100 cm. Collection Théâtre Marijane 200/300 €

54 WALT DISNEY : Peluche Bambi 55 x 50 cm. Collection Théâtre Marijane 150/200 €

55 MARIONNETTE À FIL, en bois peint et plastique : « Pinnocchio ». Collection Théâtre Marijane 300/400 €

56 WALT DISNEY : tête géante « Oncle Picsou » en composition, publicitaire, accident et manque. Collection Théâtre
Marijane 200/300 €

57 ENSEMBLE de vingt cinq chapeaux de poupée, en l’état. 70/90 €

58 QUATRE PAIRE DE BOTTINES, chaussons et sabots pour poupée (accidents) on y joint : six peignes ivoire et
os, un poudrier, un mouchoir, deux chapelets et un collier. 50/70 €
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98 JOUSTRA, camion frigorifique mécanique (sans sa clef) en tôle, grise et rouge (petits manques). 40/60 €

99 RARE MODÈLE D’UN TRAIN DE PÉNICHE EN TÔLE PEINTE, comprenant une péniche mécanique,
marron et crème, long 25 cm, une barge couverte, verte et noire, long 16 cm, une barge découverte, grise et
marron, long 16 cm, une barge avec grue rouge et jaune, long 16 cm, l’ensemble dans sa boîte d’origine, début
XXe. sans marque. (photo n°). 300/500 €

100 JEP - UNIS FRANCE : camion de pompier mécanique (clef), en tôle lithographiée, rouge et jaune. (photo 1re de
couverture). 150/250 €

101 RENAULT, Juvaquatre mécanique (clef) en tôle peinte, verte, Long 13 cm. 60/80 €

102 JOUSTRA, DS 19, en tôle peinte, grise et crème, Long 21 cm, on y joint une Peugeot 404 cabriolet, en tôle peinte,
grise, électromécanique (Montblanc), Long 31 cm, le tout en l’état. 50/70 €

103 JOUSTRA « Tank mécanique tout terrain, Tchad » (clef). vert kaki, Long 20 cm (boîte); « Grue 436 mécanique
géante » Haut 50 cm (et deux bennes) (boîte). On y joint un petit lot JOUEF comprenant une locomotive et deux
tendeurs en plastique, une voiture voyageur en tôle, et des rails, le tout en l’état. 60/80 €

104 LOT comprenant : JEP, locomotive mécanique (clef), de parquet et son tender, en tôle lithographiée, « Nord »
rouge et noir ; RICO, deux voitures de courses grises, dont une Porsche et une Ferrari. Long. 35 et 37 cm.

60/80 €

105 DEUX VOITURES DE COURSE en plastique rouge 40/50 €

106 DEUX PINGOUINS MÉCANIQUES en tôle dont un « JOUSTRA » 50/70 €

107 LOT comprenant : HORNBY, train de bazar (loco tender et 2 wagons), en tôle peinte, JOUEFF « Paris Rome train
mécanique », en plastique, JOUSTRA, autorail électrique, (dans leurs boîtes d’origine). 100/150 €

COLLECTION CAROLINE PIGOZZI et  divers

108 DEUX MÉDAILLES EN MÉTAL «VEDETTE SIMCA» SIGNÉES GRANÉRO. G., une pour la Versailles, l’autre
pour la Vedette, diam. 12cm, on y joint trois insignes (deux Simca, 1 Someca). Collection C. Pigozzi. 40/60 €

109 LOT comprenant une boîte de jeux des sept familles (Monic) : « le Salon de l’auto », 41 cartes, en l’état, 30 porte-
clefs, trois plaquettes Coop, un insigne, un livret « Simca 1100 Spécial et TI » un 45T des « Compagnons de la
chanson » (à bord d’une Simca), un coupe papier Simca. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

110 QUATRE CENDRIERS PUBLICITAIRES « SIMCA », en céramique. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

111 AFFICHE ENCADRÉE « LA GAMME SIMCA SUR TOUTES LE ROUTES », par Alain Carrier, Havas Publicité
Simca. 59 x 79 cm. Collection C. Pigozzi. 100/150 €

112 DEUX PETITS FOULARDS PUBLICITAIRES EN SOIE, l’un pour Abarth, l’autre pour Fiat. Collection
C. Pigozzi. 40/60 €

113 DEUX LAMPES DE CHEVET EN MATIÈRE PLASTIQUE WALT DISNEY, l’une représentant Donald, l’autre
Mickey. Un seul abat-jour en l’état. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

114 DEUX LAMPES DE CHEVET EN MATIÈRE PLASTIQUE WALT DISNEY, l’une représentant Donald, l’autre
Mickey. Un seul abat-jour en l’état ; Collection C. Pigozzi. 40/60 €

115 PANNEAU PUBLICITAIRE en métal émaillé « Simca » 98 x 74 cm. Collection C. Pigozzi. 300/400 €

116 PANNEAU PUBLICITAIRE en métal émaillé « Simca », double face 79 x 62 cm. Collection C. Pigozzi. 200/300 €
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81 ELÉMENTS DE DEUX DÎNETTES EN FAÏENCE, à décors d’enfants, l’une « GIEN » comprenant une soupière,
un plat creux, deux salerons, quatre assiettes l’autre comprenant tisanière (Limoges) cafetière, sucrier, pot à lait,
bol, cinq tasses et soucoupes, cinq assiettes, on y joint huit assiettes et un pot couvert (acc). 100/150 €

82 PETITE BATTERIE DE CUISINE EN MÉTAL, (une trentaine d’éléments dépareillés). 30/50 €

83 PIÈCES DE DÎNETTE EN VERRE COLORÉ (20 unités) : coupes, verres, salerons etc... 30/50 €

84 TROIS PARTIES DE DÎNETTE EN PORCELAINE : une à décor blanc et bleu, une jaune et noir, une à décor
art déco, blanche, vert et or. 50/70 €

85 TROIS PARTIES DE DÎNETTE, une en porcelaine, blanche à motifs de rose (une assiettes et deux plat), une
en faïence bleue, (tisanière, sucrier, quatre tasses et leur soucoupe), une en plâtre à décor d’enfant (neuf pièces
en l’état). 50/70 €

86 PARTIE DE DÎNETTE EN PORCELAINE BLANCHE, bleu et or, à décor de fleurs comprenant : cinq plats, un
légumier, un bas de soupière, saleron et huit assiettes (petits accidents). 50/70 €

87 DÎNETTE EN FAÏENCE DE QUIMPER, polychrome, à motifs de personnages bretons, coqs, bateaux et
moulins composée de deux plateaux, trois tasses, théière, pot à lait et sucrier, quinze assiettes, plat à gâteau,
plat ovale, saucière, dessous de plat joint un ravier (acc). 100/150 €

88 DEUX PARTIES DE DÎNETTE EN FAÏENCE l’une : « Choisy le Roi », à décor d’oiseaux, comprenant un
légumier, un compotier, un plat ovale et six assiettes ; l’autre « Longchamp », à décor de fleurs, comprenant :
18 assiettes et un ravier ; le tout en l’état. 80/120 €

89 ENSEMBLE comprenant : gazinière Benjamine, une machine à coudre Jocelyne, une machine à coudre Baby,
le tout en tôle peinte, circa 1930. 30/50 €

90 PETITE TIRELIRE EN BISCUIT « enfant appuyé contre un oeuf » (acc), on y joint un petit broc en porcelaine
et deux flacons et verre peint, sur leur présentoir. 60/80 €

91 COFFRET « PHYSIQUE AMUSANTE » (Jullien éditeur) contenant divers accessoires en bois, métal carton et
tissu. fin XIXe siècle, le tout en l’état. 80/100 €

92 DEUX BOÎTES À BISCUIT EN TÔLE PEINTE « LU », l’une, en forme de malle de voyage (petits manques),
l’autre, en forme de panier en osier. 150/250 €

93 IMPORTANT ENSEMBLE DE CATALOGUES, argus et dépliants essentiellement sur les poupées anciennes.
(environ vingt cinq pièces) 100/150 €

JOUETS

94 JOUSTRA, trois véhicules dont : camion mécanique (clef), jaune et rouge « Transports Internationaux » (manque
portes arrières, et pics de rouille, ampoules phares à pile), cabriolet à friction, jaune et rouge (acc et manques),
voiture de course, blanche et rouge (acc et manque) on y joint : ARNOLD, camion grue, rouge et gris. 40/60 €

95 JEP, UNIS FRANCE, voiture de course « Bugatti » mécanique (clef) en tôle lithographiée (petits pics de rouille)
jaune et bleu, manque le pilote. Long 0,43 cm. 200/300 €

96 PUNCH, camion benne basculante Berliet, métal et plastique, moteur à inertie, rouge et gris, boîte d’origine.
Long 30 cm. 50/70 €

97 LOT DE TROIS VÉHICULES EN TÔLE, dont JOUSTRA, Porsche à friction jaune, long 23 cm, JRD, Jeep
mécanique (manque clef), rouge, long 15 cm, et Jeep sans marque, verte, avec deux personnages, long 28 cm,
le tout en l’état. 40/60 €
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133 SIX MICROMINIATURES NOREV dans leur boîte (dont cinq modernes), on y joint 26 modèles même échelle
(HO) dont Norev, Cadum Pax, Joueff, le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 50/70 €

134 CLE, Lot de six véhicules à friction en plastique de la marque Simca, échelle 1/32, dont : deux Arondes, une
marron, l’autre verte, n° 7 ; deux V8 Trianon, une verte, l’autre violet, n° 10 ; une Plein Ciel, parme, n° 17 ; une
Marly, jaune, n° 25 ; le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 50/70 €

135 MINIALUXE, Lot de six véhicules en plastique (5 à friction) de la marque Simca, échelle 1/32, dont : trois
Versailles, bleu toit gris ; une Beaulieu, deux tons de vert ; une Marly, « Ambulance », rouge et blanche, une
Océane grise, beige, capote noire; le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 50/70 €

136 B. S., lot de cinq véhicules en plastique de la marque Simca, modèle Versailles échelle 1/32, deux bleues, deux
jaunes et une rouge le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 40/50 €

137 CLE, Lot de trois véhicules à friction en plastique de la marque Simca, échelle 1/32, dont : une Plein Ciel, parme,
n° 17 ; une Marly, jaune, n° 25 ; on y joint deux Ariane, sans marque, à friction, rouge toit blanc (même échelle)
ainsi qu’une Aronde verte, sans marque (échelle 1/16) le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 60/80 €

138 GEGE, Simca Ariane téléguidée à pile, jaune citron, plastique, toit fendu. Dans sa boîte, en l’état. On y joint de
la même marque une Simca Versailles bleue, plastique, accident et toit bombé. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

139 SEPT VÉHICULES MODERNES EN BOÎTE : NOREV : Simca Présidence noire, Simca 1000 rallye blanche et
noire, Simca 1000 police pie ; MINIACARS : Simca berline standard bleue, Simca 1500 verte, ELYSEE Peugeot
Gendarmerie bleue, Renault Frégate, bleue. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

140 MINIALUXE, dix Simca dont : quatre Simca 1000 (bleue, jaune, grise, pie police), trois Océane (deux bleues,
rouge), deux Simca 1300 (bleue, bleue ciel), le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 50/70 €

141 LOT COMPRENANT VINGT ET UN VÉHICULES SIMCA : CLE : 1300 (bordeaux), P60 (une orange, une
bleue), Océane (une verte, une noire), BS : Ariane (une rouge, une jaune), Aronde (2 bleues), on y joint onze
véhicules sans marque, le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 80/120 €

142 LOT DE SIX VÉHICULES SIMCA, dont QUIRALU, Vedette, deux tons de vert, Marly, rouge et crème ;
EUROPARC, deux Bertone bleues, Simca 1000 pie police ; CORGI, Bertone sport argentée, le tout en l’état.
Collection C. Pigozzi. 70/90 €

143 QUIRALU, SIX VÉHICULES SIMCA dont trois Vedette (verte, noire et gris, rouge et crème) ; trois Marly (deux
ambulances blanches, une rouge toit crème), en l’état, certaines repeintes. Collection C. Pigozzi. 50/70 €

144 LOT comprenant : DS 19 présidentielle SOLIDO Citroën, échelle 1/18, plastique et tôle, noire, en l’état ; une Simca
1501 break même échelle, plastique châssis tôle, rouge (petits manques) ; une Fiat 600 même échelle, plastique
châssis tôle, bleu ciel, le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 70/90 €

145 GEGE, DEUX SIMCA VERSAILLES ÉLECTRIQUES EN PLASTIQUE : une jaune citron, toit noir ; l’autre
bleu, toit gris (manque trappe des piles), le tout en l’état, Collection C. Pigozzi. 50/70 €

146 JOUSTRA ET DIVERS : quatre Simca 1000 en plastique, châssis fer dont une téléguidée, trois bleues et une
police pie, accidents et manques. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

147 DIX VÉHICULES SIMCA dont : MINIALUXE une Ariane blanc toit rouge, une 1000 orange, une 1300 bleue ;
CLE une P60 marron, une 1000 bordeaux une Plein Ciel bleu ; BS Aronde rouge, CESANE trois 1000 (vert, gris,
bleu), le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

148 DIX VÉHICULES SIMCA dont : CLE une P60 jaune, trois 1000 (2 orange, rouge), deux Océane (verte, or) ;
NOREV, châssis métal Aronde grise, Versailles bleue toit noire, MINIALUXE Plein Ciel beige toit rouge ; BS Aronde
rouge ; CESANE 1000 verte ; Publicitaire DUMESNIL 1000 beige, le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 

50/70 €
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117 PANNEAU PUBLICITAIRE en métal émaillé « Simca », double face, 86 x 65 cm, accidents et manques.
Collection C. Pigozzi. 100/150 €

118 AFFICHE SIMCA 1000, 114 x 156 cm, déchirures, on y joint un panneau pédagogique recto verso « au garage »
et « le boucher charcutier » 68 x 90 cm. Collection C. Pigozzi. 50/70 €

119 AFFICHE DE PRÉSENTATION « une grande famille, à votre choix, 23 modèles, Simca » 55 x 73 cm, on y joint
un panneau pédagogique, recto verso « Au garage » et « Les travaux publics » 68 x 90 cm. Collection C. Pigozzi. 

50/70 €

120 LOT DE TROIS CENDRIERS EN CÉRAMIQUE EN FORME DE VÉHICULES, deux Simca 5 (Longwy) et une
Aronde Océane (Chambost), petits éclats. Collection C. Pigozzi. 60/80 €

121 LOT DE QUATRE VÉHICULES SIMCA dont : DINKY TOYS Aronde verte (ref. 24U), Versailles repeinte argent
(ref. 24Z) ; SOLIDO deux Océanes de bleus différents. On y joint une SOLIDO moderne, Peugeot 203 dans sa
boîte. Collection C. Pigozzi. 50/60 €

122 NOREV, DIX VÉHICULES SIMCA : deux 1500 dont une break (rouge, bleue), une 1300 (orange), deux 1000
(deux bleus différents), deux Océane (bleu, beige), une Plein Ciel (bleu toit noir), P60 (verte), une vedette
dépanneuse (rouge), le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

123 NOREV, DIX VÉHICULES SIMCA : quatre 1500 dont une break (rouge, 2 bleues, vert), trois 1000 (jaune, verte,
crème), deux Océane (rose, verte), une Plein Ciel (rose toit vert), le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

124 NOREV, DOUZE VÉHICULES SIMCA dont : deux 1000 (deux bleues), trois Plein Ciel (rouge, crème et bleue)
trois 1500 bleue, gris et vert, une Océane rouge, une Marly, ambulance, verte et rouge, une Aronde, verte, une
Chambord, crème et orange, le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 50/70 €

125 NOREV, DOUZE VÉHICULES SIMCA dont : trois 1000 (deux vertes, une bleue), deux Plein Ciel, oranges) trois
1500, dont une break (orange, grise et verte), une 1501, grise, une Marly, ambulance, crème , une Aronde P60,
rose, une Chambord, verte et orange, le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

126 NOREV, ONZE VÉHICULES SIMCA dont : quatre 1000 (deux bleues, une orange, une rouge), deux Plein Ciel
(rouge et orange) une 1500 break bleue, une Océane rouge, une Marly, ambulance, verte et deux Aronde, deux
ton de vert, on y joint deux Fiat, une 600 (orange) et une 1500 (verte), le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 

50/70 €

127 NOREV, NEUF VÉHICULES SIMCA CHÂSSIS MÉTAL dont: quatre Versailles (bleu, verte, rouge, beige), cinq
Aronde (2 marrons, 3 bleues), le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 50/70 €

128 NOREV, NEUF VÉHICULES SIMCA CHÂSSIS MÉTAL, dont: cinq Versailles (2 bleues, verte, jaune, crème),
quatre Aronde (une marron, deux bleues, une grise), le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

129 NOREV, NEUF VÉHICULES SIMCA CHÂSSIS MÉTAL, dont: Versailles (crème), trois Aronde (marron,
2 bleues), trois Ariane (beige, bleu, rouge), une Trianon bleue, le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 50/70 €

130 NOREV, DIX VÉHICULES SIMCA : deux 1500 (rouge, bleue), une 1000 verte, Marly (rouge), deux Océane
(rouge, bleu), une Plein Ciel (rouge et noire), Bertone (grise), P60 (rouge), Chambord (marron et saumon). Le tout
en l’état. 40/60 €

131 LOT DE SEPT MICROMINIATURES NOREV DANS LEUR BOÎTE, on y joint 16 modèles même échelle (HO)
dont Norev, Cadum Pax, Joueff, le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 60/80 €

132 VINGT MICROMINIATURES de différentes marques Joueff, Norev, Cadum, Pax, le tout en l’état. Collection
C. Pigozzi. 40/60 €
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168 LOT comprenant : LION-CAR « Renault 4 » grise (boîte) ; MATCHBOX « American Ford station wagon » jaune
(boîte) ; CIJ « Renault frégate » rouge et gris, « Renault Dauphine » beige et noire ; JRD « Deux CV Citroën
camionnette » grise. On y joint un petit autocar SOLIDO. Le tout en l’état. 80/120 €

169 LOT DE 3 CABRIOLETS de diverses marques dont : QUIRALU, Jaguar XK 140, intérieur bleu, capote pliée
crème, TEKNO, « Ford Thunderbird », rouge, intérieur vert, MERCURY, « Cadillac Eldorado » (N28) jaune, intérieur
crème, capote pliée bleue. 80/120 €

170 TEKNO, Camion citerne « Volvo, Shell » jaune et rouge, (écaillures), Réf. 434. 80/120 €

171 C I J, camion citerne « Renault 120CV », jaune rouge et noir, Réf. 3/72. 80/120 €

172 C I J, 3 véhicules Renault dont « Colorale Prairie, Taxi », rouge et bleue, « Frégate » deux tons de bleu, « 4 CV
Police » pie. 180/240 €

173 SOLIDO lot de trois cabriolets, sans leur personnage, dont : Simca « Océane », rouge, Mercedez « 190 SL »,
grise, Renault « Floride » bordeaux. 80/120 €

174 ENSEMBLE DE DEUX VOLKSWAGEN «COMBI» dont un MARKLIN, rouge et noir, un TEKNO, pick-up
« Mobilgas », rouge et noir (petites écaillures) 80/120 €

175 JRD, deux véhicules 2CV Citroën dont une deux tons de gris (quelques écaillures), l’autre, camionnette, grise. 
70/90 €

176 J. R. D. camion « Unic » citerne « Antar », rouge (quelques écaillures). 60/80 €

TRAINS HO, O,  ET DIVERS

177 HORNBY HO lot comprenant : 3 loco-diesel BB 63000, jaune, orange et verte dans leur boîte, on y joint
3 wagons dont 1 minéralier (boîte), un plateforme (boîte) et un fourgon. 100/150 €

178 HAG, 2 AUTOMOTRICES DANS LEUR BOÎTE : Ae 4/7 SBB, Nr 140 10901, verte, toit gris; Re 4/4 BLS,
Nr 180, marron et grise. 100/150 €

179 HAG, 2 AUTOMOTRICES DANS LEUR BOÎTE : Re 4/41 SBB, Nr 220 , verte, toit gris; Re 4/411 SBB,
Nr 160, verte toit gris. 100/150 €

180 HAG, LOT DE SIX WAGONS DANS LEUR BOÎTE, dont trois à ridelles, un fourgon, un minéralier, un plate
forme : réf. Nr 300,330, 340, 360, 370, 375. 50/70 €

181 HAG, LOT DE HUIT WAGONS, DANS LEUR BOÎTE, dont : voiture restaurant SBB FFS, marron et grise,
ref 405 ; voiture restaurant Bodensee Toggenburg vert et crème, ref 407 ; fourgon SBB FFS, vert toit gris, ref 410 ;
voiture voyageurs verte et grise, SBB FFS, ref 421 ; deux voitures voyageurs Bodensee Toggenburg, verte et
crème, ref 425, et 435 ; voiture voyageurs BLS, bleue et crème, ref 460 ; voiture voyageurs WM, rouge, deux
tons de gris, ref 470. 150/200 €

182 MARKLIN MINI CLUB, LOT DE TROIS LOCO-TENDER, noires et une motrice rouge, on y joint le
« Schienenreinigungswagen », jaune, dans sa boîte (ref 8802) ainsi que les boites d’accessoires : 8104, 8561 (3),
8588 (4), 8589 (2), 8802 et trois boîtes vides. 100/150 €

183 HAG - 2 AUTOMOTRICES DANS LEUR BOÎTE : AE 316 SBB, Nr 140 - 10602, marron. Re 6/6 SBB, Nr 200,
verte et grise. On y joint un autorail BDE 4/41, WM rouge, deux tons de gris, sans boîte. 120/160 €

184 HAG, 2 AUTORAILS : BFe 4/4, SBB CFF, verte et grise, dans sa boîte ; Rce 1/4-604, SBB-CFF, rouge, toit gris.
100/150 €
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149 GEGE, deux Simca 9 Aronde électriques en plastique : une bordeaux (petits manques), une grise (manque
trappe à pile), en l’état. Collection C. Pigozzi. 50/70 €

150 ENSEMBLE DE VÉHICULES DE CHANTIER (petite échelle) dont : trois JOAL et un SOLIDO. On y joint deux
véhicules utilitaires CORGI (moderne) Simca Cargo : l’un Bic (boîte), l’autre Usine Poissy, le tout en l’état.
Collection C. Pigozzi. 60/80 €

151 LOT comprenant trois camion dont : JRD unic à trois citernes, rouge et gris (manque une échelle) ; DINKY
SUPER TOYS transporteur de voitures Boilot Petola (ref.39A) ; CORGI Simca cargo citerne BP, vert et jaune, le
tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 100/150 €

152 DINKY TOYS, deux véhicules Simca : 9 Aronde (ref. 24U) bleue toit crème ; JEP Ariane plastique et fer, jaune
toit noir, le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 40/60 €

153 DINKY TOYS, quatre véhicules Simca dont : P60 rouge, toit beige (ref. 544) ; deux Arondes deux tons de vert
(ref. 24U) ; 1500 bleue (ref.523), le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 50/60 €

154 DINKY TOYS, trois véhicules Simca dont : 1000 verte (ref.104); Aronde Taxi rouge et bleu (ref. 24U) ; 1500 grise
(ref. 523) le tout en l’état. Collection C. Pigozzi. 80/100 €

155 DINKY-TOYS, deux camions dont : Ford laitier « Nestlé » bleu et blanc, avec 10 bidons (écaillures), Réf. 250
Ford « dépannage », rouge, Réf. 25R. 120/160 €

156 DINKY-TOYS GB, 2 véhicules dont : « Packard cabriolet », pèche, intérieur rouge (manque pilote) ref. 132,
« Ford Fairlane Police », noire, en l’état, on y joint : CORGI « Ford Thunderbird cabriolet », blanche. 60/80 €

157 DINKY-TOYS, 3 véhicules Simca dont : « Aronde P60 », deux tons de gris, Réf. 544, « Chambord » tomate et
crème, Réf. 24K, « 1000 » bleu ciel, Ref. 519. 80/120 €

158 DINKY-TOYS, trois véhicules dont : « Fiat 1200, Grande Vue », marron, toit crème, Réf. 531, « Panhard Coach
24C », gris anthracite, « Chrysler New Yorker 1955 », jaune, intérieur vert, Réf. 24A. 60/80 €

159 DINKY-TOYS, deux camions dont : « Simca Cargo Miroitier, Saint Gobain » deux tons de vert et gris (manque
vitres), Réf 33C, « Berliet GAK Dépanneuse » rouge (écaillures, manque poulie de grue), Réf. 589. 60/80 €

160 DINKY-TOYS, deux Peugeot dont « 203 », grise, grande lunette arrière (petites écaillures) réf. 24 R, et « 403
familiale », bleu ciel, réf. 24 F. 60/80 €

161 DINKY-TOYS, « Citroën 11 BL », noire, Réf. 24N, on y joint NOREV (châssis métal) deux véhicules, dont
« Citroën 15 Six familiale », noire et « Ford Vedette 5 », ambulance, crème, le tout en l’état. 100/150 €

162 DINKY-TOYS, « Simca 9 Aronde », bleu claire (couleur peu commune) 100/150 €

163 DINKY-TOYS, 2 Citroën 2CV, dont : fourgonnette sapeurs-pompiers, rouge, (petites écaillures) réf. 25D, et
tourisme, jaune paille, capote marron, réf. 558, on y joint : SOLIDO, Citroën « AMI 6 » crème. 80/120 €

164 DINKY-TOYS, 2 Renault dont « 4L » bleu ciel, réf. 518, « R8 » jaune paille, réf. 517 80/120 €

165 DINKY TOYS, « Tracteur Panhard, Esso » n° 32C rouge et blanc (boîte) ; « Camionnette de dépannage Citroën »
n° 35A rouge (boîte), le tout en l’état. 60/80 €

166 DINKY TOYS, « Garage à ouverture automatique » en plastique n° 502, gris et bleu (boîte) ; on y joint : « Poste
à deux pompes bleu et rouge » plastique, sans marque (boîte) ; « une pompe M.TALLIX » rouge ; et quatre
pompes sans marques (en métal), le tout en l’état. 40/60 €

167 DINKY TOYS, « Chrysler New Yorker » n° 24A jaune et verte (boîte) ; « Berliet, benne basculante » n° 34 orange
et bleu » ; « Simca cargo, benne basculante » n° 33 verte et grise. On y joint : MINIALUXE « Simca Aronde »
plastique bleu et rouge (boîte). Le tout en l’état 80/120 €
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200 MÄRKLIN REF. 3015-9 locomotive électrique « Crocodile » de la SBB (Chemins de fer Suisse), type (1C) (C1),
N° CCS 800, verte, 1957-1959.(boîte) 600/800 €

201 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES À VAPEUR : ref. 37082 type 232 avec son tender de la DB (Allemagne),
rouge, Série spéciale Insider Club (Jubilée des 10 ans du club. (boîte) ; ref. F 800 type 231, avec son tender,
01097 de la DB (Allemagne), noire et rouge (parties repeintes), 1952, dans une boîte. En l’état. 180/200 €

202 MÄRKLIN TROIS COFFRETS. 1) ref. 2853 train d’entretien des voies comprenant une locomotive diesel
(260/417/1 de la DB) et six wagons divers, 1980 à 1984 ; 2) ref. 2854 train Mannesmann comprenant une
locomotive tender type 141 et sept wagons dont six pour le transport de 3 tubes en acier, 1981 à 1986 ; 3) ref.
2856 train « Airport Express Frankfort » comprenant locomotive électrique de la DB et trois wagons voyageurs,
1983.(boîte) 150/250 €

203 MÄRKLIN DEUX COFFRETS : ref. 28703 coffret train historique de la SJ (Suède) comprenant une locomotive
tender 131, un wagon de la Poste et deux voitures voyageurs, superstructure en bois réel, 1999 (boîte) ; ref. 3300
coffret jubilé des 125 ans de Märklin comprenant deux locomotives électriques : la « Crocodile » de la SBB
(Suisse) et la « Crocodile »de la DB (Allemagne), verte, 1985. (boîte). 180/200 €

204 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES : ref. 3317 locomotive à vapeur type 231 et son tender de la SNCF, verte et
noire, 1991 ; ref. 3502 locomotive à vapeur type (1C)D et son tender de la DRG (Allemagne), noire, 1989 à 1993.(boîte)
; ref. 3789 locomotive à vapeur type 231 avec son tender BR 0310 de la DRG (Allemagne), bleu, 1994 ; ref. 3793
locomotive à vapeur type 150 et son tender, 52 de la DRG (Allemagne), grise, 1994. (boîte). 220/280 €

205 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES DIESEL TYPE BB : ref. 3067 type CC, de la DSB (Danemark), n° 1106,
bordeaux, 1964 (boîte); ref. 3021/7 locomotive diesel type BB, V 200056 de la DB (Allemagne), rouge et gris,
1962 ; ref. 3073 Warship Class de la BR (Allemagne), vert, 1967-1971 (boîte) ; ref. 3021/12 , V 200060 de la DB
(Allemagne), rouge et gris, 1970 à 84. 250/300 €

206 MÄRKLIN REF. DL 800/5 locomotive électrique double type Bo Bo Bo, bordeaux et gris, 1955-1956, petites
rayures.(sans sa boîte) 800/1 200 €

207 MÄRKLIN DEUX LOCO-TENDER À VAPEUR dont : ref. TT 800/2 type 141, modèle 86 197 de la DRG
(Allemagne), noire, 1952-1953, éclats de peinture ; ref. TM 800 3004 de la DB (Allemagne), noire, 1949-1952, en
l’état. 300/600 €

208 MÄRKLIN REF. 28461 Train de secours des DSB (Chemins de Fer Danois) comprenant : locomotive diesel,
deux wagons atelier et un wagon générateur, jaune et noir, 1998.(boîte) + deux locomotives diesel : ref. 3143 type
CC, n° 3605 de la NSB (Norvège), brun, 1983 (boîte) ; ref. 3021/6 locomotive diesel type BB, V 200027 de la DB
(Allemagne), rouge et gris, 1961-1962. 150/200 €

209 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES À VAPEUR : ref. 37021 type (1C)D avec son tender, de la BDRG
(Allemagne), noire, 1999. (boîte) ; ref. 37185 type 231 avec son tender, S3/6 de la K. Bay STs. B.(Bavière), ocre
et noire, 1998, série spéciale. (boîte) 130/150 €

210 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES : ref. RS 800 locomotive électrique type Bo, deux tons de
vert, 1945-1946, écaillures ; ref. 30159 type 1C C1 « Crocodile » de la SBB (Allemagne), marron, 1996, série
spéciale Insider Club (boîte) 350/400 €

211 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES À VAPEUR : deux loco-tender à vapeur : ref. 3031 type D n° 81004 de
la DB (Allemagne), noire, noire, 1959-1962 ; ref. 3312 type 1C1 de la Württembergischen Staatsbahn
(Allemagne), verte et noire, n° 1206, 1984-1988 ; deux locomotives à vapeur avec leur tender: ref. 3046, type
150, n° 150 x 29 de la SNCF, verte et noire, 1965-1973 (boîte) ; Ref. 3048, , n° 01 097 de la DB, noire, 1961-
1963 (boîte) 200/300 €

212 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES À VAPEUR : ref. 3027/2 type 150 avec son tender, de la DB (Allemagne),
N° 44690, noire, 1958, (dans sa boîte abîmée). ; ref. F800 3008 type 231 avec son tender de la DB (Allemagne)
n° 01097, noire, 1952 (boîte) 400/600 €
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185 L.R. ÉCART H.O. ensemble de rails croisements et buttoirs et deux signaux, 4022 et 4023 (14 boîtes) le tout
en l’état. 60/80 €

186 JEP. ÉCART H.O. ensemble comprenant : wagon plateforme, marron (6691), wagon plateau, marron (6694),
wagon tombereau, noir, (6670F), wagon tombereau, kaki (6170), un wagon plateforme, gris (6194), rails (boîtes :
CE12, CE12P, DEC 6613, RC 12), panneaux de signalisation (boîtes 6630, 66L, 66 R, 66 V1, V2, V3) 80/100 €

187 POCHER LOCOMOTIVE ÉLECTRIQUE TYPE CC 7107 DE LA SNCF, vert deux tons, 1963. (notice
d’époque jointe) 2 000/2 500 €

188 JEP ÉCART HO, lot comprenant, wagon à ridelles 6695, wagon réservoir à essence 6692, wagon frigorifique
6664, wagon fourgon 6656, wagon tombereau 6670, wagon bagage 6663, wagon réservoir 6690, wagon
bagages avec guérite 6662, wagon bagage couvert 6667, wagon plateforme 6191, signaux à feu fixe 66-30,
66L, 66R, 66V1, 66V2, 66V3, rails DEC 6613, 1/4 CE 12, CE 12P, RC 12. Le tout représentant 28 boites. 

80/120 €

189 JEP. ÉCART H.O. ensemble comprenant : wagon plateforme, marron (6691), wagon plateau, marron (6694),
wagon tombereau, noir, (6670F), wagon tombereau, kaki (6170), un wagon plateforme, gris (6194), rails (boîtes :
CE12, CE12P, DEC 6613, RC 12), panneaux de signalisation (boîtes 6630, 66L, 66 R, 66 V1, V2, V3) 80/120 €

190 MÄRKLIN REF. 42167 coffret de quatre voitures « navettes » unifiées des CFF (Suisse), série spéciale, 2002.
(boîte) ; ref. 26830 coffret fraise à neige à vapeur de la DB (Allemagne), série spéciale Insider club, 1998. (boîte) 

160/200 €

191 MÄRKLIN REF.3671 coffret DB (Allemagne) type ICE 1986.(boîte) ; ref.4228 coffret de 5 voitures Rheingold
Deutsche Reichsbahn (Allemagne), 1988-1990.(boîte) 140/180 €

192 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES À VAPEUR : ref. 3708 type 231 et son tender BR10 de la DB (Allemagne),
noire, série spéciale Insider club, 2000. (boîte) ; ref. 37450 type 151 et son tender, 45 de la DB (Allemagne), noire,
série spéciale Insider Club, 2002. (boîte) 250/300 €

193 MÄRKLIN REF. 34883 ET 34161 (série spéciale, 1998) deux locomotives à vapeur type 150 avec leur tender,
une 25021 de la SNCB (Belgique) verte, l’autre BR 52 ÖBB (Autriche), noire. (boîte) 100/150 €

194 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES À VAPEUR : deux de type 150 avec leur tender : ref. 34157 et 34159
(séries spéciales) une 150 Y de la SNCF, verte, l’autre TE 3915 de la SZD (Union Soviétique), noire, 1996 et 1997.
(boîte) ; deux locomotives-tender : Ref. 83307 type 232 de la KWSTE T18 Prusse, grise et noire, 1994 (boîte) ;
ref. 37131, type 131, N° 5818 de la SBB (Suisse), noire, 2002 (boîte) séries spéciales. 150/200 €

195 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES À VAPEUR : ref. 37171 type 150 et son tender 52 de la DB (Allemagne),
noire, série spéciale Insider Club, 1997. (boîte) ; ref. 39160 type 150 et son tender, 4290 de la DB (Allemagne),
grise, série spéciale Insider Club, 2002.( boîte) 150/200 €

196 MÄRKLIN REF. 3414 REF. 3416 REF. 3417 ET REF. 3419 (séries spéciales) quatre locomotives à vapeur
type 150 avec leur tender, l’une 150 Z de la SNCF, noire, l’autre 49 de la NS, grise, 1993. (boîte) ; l’une 52 de la
ÖBB (Autriche), noire, l’autre 63A de la NSB (Norvège), noire, 1995. (boîte) 120/150 €

197 MÄRKLIN REF. DT 800 AUTOMOTRICE DOUBLE, ivoire et rouge, Long. 41 cm, 1950 (écaillures, B
accidentée) ; ref. 3025 automotrice rapide en trois parties, de la DB (Allemagne), rouge, 1958, (petites écaillures,
B accidentée) 1 000/1 200 €

198 MÄRKLIN DEUX LOCO-TENDER REF. 37962 GT2 4/4 de la BR (Bavière), noire, 1997-2000. (boîte) ; ref.
3798 Gt2 4/4 de la DRG (Allemagne), bleu, 1995, série spéciale. (boîte) 150/200 €

199 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES REF. SEH 800-3013 TYPE BOBO, bleu et gris, 1955,
(écaillures) ; ref. RS 800 type Bo, bleue et verte, 1938 et 1939, repeinte, manque une ampoule, le tout en l’état.
(boîte) 280 €
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225 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES À VAPEUR AVEC LEUR TENDER : ref. SK 800-16, type 232 de la DRG
(Allemagne), noire, 1951-1953, dans une boîte ; ref. 3091 type 231 de la DB (Allemagne), n° 18 478, noire, 1972-
1973, dans une boîte. 300/400 €

226 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES À VAPEUR AVEC LEUR TENDER : ref. SK 800-16, type 232 de la DRG
(Allemagne), noire, 1951-1953, dans une boîte ; ref. 3111 type 231 n° 5920, brune et noire, 1982 (boîte) 

400/500 €

227 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES-TENDER À VAPEUR : ref. 3004 type 30 de la DB, noire, 1949-1952
(boîte) ; ref. 3000-2 (CM 800) type 30 de la DB (Allemagne) n° 89 028, noire, 1954-1958 (boîte) ; ref.3031 type
30 de la DB (Allemagne) n° 81 004, noire, 1959-1962 (boîte) ; ref. 3096, type 141 de la DB (Allemagne),
n° 86 173, noire, 1971-1972 (boîte) 120/180 €

228 MÄRKLIN REF. 33592 locomotive électrique double 8/14 de la SBB (Suisse), n° 11801, laqué gris métallique,
1997 (boîte). (Série spéciale MHI) + ref. 3016 DB 800K et ref. 4018 DB 800 B automotrice et son élément wagon
(en plastique), de la DB (Allemagne), repeint en rouge, toit argenté, 1955-1958, (boîte). (en l’état) 120/150 €

229 MÄRKLIN LOCOMOTIVE ÉLECTRIQUE BB type SEW H 800, repeinte en vert et rouge, circa 1953, sans sa
boîte. (ce modèle ne comporte pas de numéro) (en l’état) + deux locomotives électriques : ref. 3002 CEB 800,
type C, N° E 63 02, rouge, toit argenté, 1955-1957 ; ref. 3044, type Co, rouge, 1969-1978, pas dans leur boîte.
(en l’état). On y joint ref. 3065 locomotive diesel, type C, de la DB (Allemagne), n° V 60/1009, rouge, 1963, pas
dans sa boîte. 350/450 €

230 MÄRKLIN QUATRE LOCO- TENDER : ref. 3005-6, type 131, de la DB (Allemagne), n° 23014 et 3005, noire,
1959-1960 (sans boîte) ; ref. 3310, type 231, de la DB (Allemagne), n° 012 081-6, noire, 1984-1993 (boîte) ; ref.
3005-9, type 131, de la DB (Allemagne), n° 23014, noire, 1971-72 (pas dans sa boîte) ; ref. 83415, type 150,
n° 52 1994, noire, 1994 (boîte). (série spéciale MHI) + deux Michelines ref. 3603 Minerva Michelin, verte, 1991,
(boîte) ; ref. 3624 Michelin, bordeaux, 1991. 250/300 €

231 MÄRKLIN SIX LOCO-TENDER : ref. 83415 type 150 n° 52 1994 de la DB, noire, série spéciale (boîte);
ref. 3618 type 231, n° 18 434 de la DRG, noir et liseret rouge, 1988-1996 (boîte) ; ref. 3005/9 , type 131,
n° 23014 de la DB, noire ; ref. 3003, type 130, n° 24 058 de la DB, noire, circa 1956-1980.(les deux dans une
boîte) ; ref. 3005 type 131, n° DA 800 23014 de la DB, noire (quelques repeints), 1954-1955 ; Ref. 3005/7 type
131, n° 3005-23 014, noire, 1961-1964 (les deux dans une boîte) 180/200 €

232 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES DIESEL : ref. 3720 type diesel / air comprimé, n° 3201 de la DRG, noire,
1995 (boîte) ; ref. 3466, type Co Co, N) 5541 de la SNCB, verte et jaune, 1995 (boîte) (séries spéciales) ; ref.
3021/6, type B B, N° V 200 027 de la DB, rouge et bleu-gris, , 1961-1962 (boîte) ; ref. 3068, type Co Co,
n° 3.641 de la NSB, marron, 1965-1976 (sans boîte) 100/150 €

233 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES REF. 3038, type Bo Bo, n° BB 9223 de la SNCF,
turquoise, 1963-1966 (boîte) ; ref. Bo Bo, n° E 10 238 de la DB, bleue, 1965-1970 (boîte) ; ref. 3165, type Bo
Bo, n° BB 9280 de la SNCF, gris et orange, 1982-1987 (boîte) ; ref. 3034/3, type Bo Bo, N° 141015-8 de la DB,
beige et turquoise, 1976 (boîte) 120/150 €

234 MÄRKLIN REF. 3060 ET 4060 locomotive diesel et sa locomotive de remplacement, modèle américain F7
Santa Fé (sans signet Märklin), rouge et argent, 1961-1963 et 1969-1970 (l’une pas dans sa boîte) + trois
locomotives diesel : ref. 3138, type C, n° 805 de la TGOJ (Suède), orange, 1984 (boîte) ; ref. 3145, type C,
n° Y 50 101 de la SNCF, verte, 1983-1990 (boîte) ; ref. 3146, type C, n° 236 102-0 de la DB, noire, 1982, (boîte)

250/300 €

235 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES ref. 3011 SET 800, type Bo Bo, n° E 44 039 de la DB,
verte, 1954-1955 (boîte) ; ref. 3051-2, type Co Co, N° 1211 de la NS, bleue, 1968-1969 (boîte) ; ref. 3014 RET
800, type BoBo, n° 427 de la SBB (Suisse), verte, toit gris argent, 1954-1956 (pas sa boîte) ; ref. RSM 800, type
C, verte et toit beige, 1950-1953. (pas sa boîte) 400/600 €
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213 MÄRKLIN CINQ LOCOMOTIVES DIESEL : ref. 3064, type C, n° 260 417-1 de la DB (Allemagne), rouge,
1969-1981 ; ref. 3080, type C, DHG 500 (Industrielle), jaune, , 1967-1978 ; ref. 3136, type C, n° 453 de la CFL,
bordeaux, liseré jaune, , 1985, dans leurs boîtes ; ref. 3021, type BB n° V 200 006 de la Deutsche Bundesbahn
(en toutes lettres), bordeaux et gris, 1957 (boîte) ; ref. 3081, type BB n° 220 012-9 de la DB (Allemagne), beige
et verte, 1984-1988. (boîte) 140/200 €

214 MÄRKLIN TROIS LOCOMOTIVES À VAPEUR : ref. HR 800 N 1 type 131 avec son tender, de la DRG
(Allemagne), noire, 1947-1949, dans une boîte ; ref. 3046 type 150, avec tender n° 150 x 29 de la SNCF, verte
et noire, 1965-1973 (boîte) ; ref. 3047, n° 44690 de la DB (Allemagne), noire et rouge, 1964, (boîte) 450/600 €

215 MÄRKLIN REF. 3125 Automotrice électrique type B2, n° RCe 2/4 203 de la DBB - FFS (Suisse), rouge, 1985-
1986, (boîte) ; ref. 3040 Locomotive électrique type Bo Bo de la DB (Allemagne) n° 140 210-6, verte, 1972-1974
(boîte) ; ref. 3070 et 4070 et 3071 Automotrice à trois éléments TRANS EUROP EXPRESS de la SBB CFF
(Suisse) n° RAm 502, ainsi qu’une automotrice, et qu’une voiture passager, beige et rouge, matière plastique,
1965-1986, dans une boîte. 250/300 €

216 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES : ref. 3012 SEF 800 type Bo Bo, n° 1101, verte, 1955-
1957 ; ref. 3013 SEH 800 type Bo Bo, n° 1101, bleue, 1955, sans leurs boîtes, en l’état. 400/600 €

217 MÄRKLIN REF. 3012 SEF 800 Locomotive électrique type Bo Bo, n° 1101, verte, 1955-1957, sans sa boîte,
très bon état 250/300 €

218 MÄRKLIN REF. 3001CE 800 deux locomotives électriques de manoeuvre type C, n° E 63 02, verte (toit repeint
pour l’une), 1953-1957, l’une dans sa boîte ; deux locomotives électriques : Ref. 3023 type 1Do1 E 18 de la DB
(Allemagne) n° E 1835 3024, bleu et toit argent, 1959 ; et ref. 3037-2 type type Bo Bo E41 de la DB (Allemagne)
n° 141 211-3, verte, toit argent, 1969-1976, dans des boîtes 200/300 €

219 MÄRKLIN REF. 3060 ET 4060 locomotive diesel et sa locomotive de remplacement, modèle américain
F7 Santa Fé (sans signet Märklin), rouge et argent, 1961-1963, petits manques, sans leur boîte ; deux
locomotives diesel : ref. 3066 type Co Co 204 de la SNCB (Belgique), N° 204 008, verte et jaune, 1964-1986
(boîte) ; ref. 3067, type (Ao1Ao1) (Ao1Ao1) MY 1147 de la DSB (Danemark), bordeaux et noire, 1975-1976 (boîte

150/200 €

220 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES : ref. 3040 type Bo Bo E 40 de la DB (Allemagne)
n° E 40 210, verte, 1965-1971 (boîte) ; ref 3055 type Co Co 1200 de la NS (Hollande), n° 1212, gris et jaune,
1972 (boîte) ; ref. 3024 type 1Do1 E 18 de la DB (Allemagne) n° E 1835 3024, verte, 1958-1959 (boîte); ref 3322
type Co Co 194 de la DB (Allemagne), n° 194 091-5, verte, 1982-1986 (boîte) 200/300 €

221 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES À VAPEUR AVEC LEUR TENDER : ref. 3094 type 231 de la DRG
(Allemagne) n° 03 1051, noire, 1970, dans une boîte ; ref. 3086 type 230 de la SNCB (Belgique), n° 64041, verte
et noire, 1973 (boîte) ; ref. 3089 type 231 de la DRG (Allemagne) n° 03 1055, rouge, 1971 (boîte) ; ref. 3083 type
231 de l’ETAT (France) n° 231 981, verte et noire, 1977-1983 (boîte) 120/180 €

222 MÄRKLIN SIX LOCOMOTIVES À VAPEUR AVEC LEUR TENDER : ref. 3098 type 230 de la DB (Allemagne),
n° 38 1807, noire, 1967-1972 (boîte) ; ref. 3099 type 230 de la DRG (Allemagne), n° 38 3553, noire, 1977, dans
sa boîte contenant aussi deux personnages ; ref. 3084 type 150 de la DB (Allemagne), n° 050 082-7, noire,
tender à cabine, 1974-1981 (boîte) ; ref. 3086-3 type 230 de la SNCB (Belgique), n° 64119, verte et noire, tender
n° 22 301, 1978, dans une boîte ; ref. 3091 type 231 de la DB (Allemagne), n°18 478, noire, 1972-1973, dans
une boîte ; ref. 3092 de la K. Bay. (Bavière), n° 3673, verte et noire, 1974-1976, dans une boîte. 160/200 €

223 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES À VAPEUR AVEC LEUR TENDER : ref. G 800 type 150 de la DB
(Allemagne), n° 44 066, noire, 1950-1953, dans une boîte, petits manques ; ref. 3092 de la K. Bay. (Bavière),
n° 3673, verte et noire, 1974-1976, dans une boîte. 450/600 €

224 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES À VAPEUR AVEC LEUR TENDER : ref. GN 800 type 150 de la DB
(Allemagne) n° 44 690, noire, 1955 dans une boîte ; ref. 3092 de la K. Bay. (Bavière), n° 3673, verte et noire,
1974-1976, dans une boîte. 300/500 €
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247 MÄRKLIN TROIS LOCO-TENDER À VAPEUR : ref. 3105, type 130, n° 674.498 de la ÖBB (Autriche), noire,
1984-1985 (boîte) ; ref. 3106, type 232, n° 78 355 de la DB, noire, 1981 (boîte) ; ref. 3309, type 1E1, n° 85 007
de la DB, noire, 1983-1985 (boîte) + deux autorails : ref. 3077 Autorail type Zeppelin, gris métallisé avec hélice
orange, 1975-1990 (boîte) ; ref. 3426, type B2, n° 600.02 de la SNCF, deux tons de vert, 1995 (boîte) 100/150 €

248 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES DIESEL REF. 3063, type CoCo, n° 1602 de la CFL (Luxembourg),
bordeau et jaune, 1965-1967 (pas sa boîte) ; Ref. 3078-8, type C, pour manoeuvres, DHG 500, jaune, 1986-
1988 (boîte) ; ref. 3474, type BB, n° 133-03 de la Seco/DG, orange et blanche, 1994 (boîte) ; ref. 3672, type BB,
n° 212 225-7 de la DB, rouge, 1985-1986 (boîte) 360/400 €

249 MÄRKLIN SIX LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES: ref. 33341, type BoBo, n° 26048 de la SNCF, « Sybic », grise
et argentée, 1998 (boîte) ; ref. 34351, type BoBo, de la DB « Siemens Krauss Maffei », laqué argent, 1998 (boîte) ;
ref. 34370, type BoBo, « AD tranz ABB Daimler Benz Transportation de la DB », laquée argent, 1997 (boîte),
séries spéciales ; ref. 37475, type Bo, n° E 69 02 de la DB, verte, 1999 (boîte) ; ref. 83320, type BoBo, n° 22402
TU de la SNCF, grise et orange (boîte) ; ref. 83341, type BoBo, prototype X995 de la Amtrak (Suède), 1994
(boîte), séries spéciales 160/200 €

250 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES DIESEL : ref. 3378, type BB, V31 de la DB pour la HEG (Hersfelder
Eisenbahn GmbH) dite « lolo », orange et grise, 1995 (boîte) ; ref. 3782, type BB, n° 221 127-4 de la DB, rouge
et grise, 1994 (boîte), séries spéciales 40/60 €

251 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES : ref. 37231, type BoBo, n° 122028 de la SNCF, deux
tons de vert, 1999 (boîte) ; ref. 37254, type BoBo, n° 422365 de la SNCF pour le Fet, verte et argentée, 2002
(boîte) ; ref. 37330, type BoBo, n° BB 12068 de la SNCF dite «Fer à repasser», verte, 2002 (boîte) ; ref. 39606,
type BoBo, n° 465 018-0 de la BLS (Suisse), bleue, 2002-2003 (boîte) 200/300 €

252 MÄRKLIN REF. 2874 coffret contenant locomotive électrique E6304 de la DB, rouge et trois wagons de
marchandises, 1984 (boîte) série spéciale Jubilé des 125 ans de la marque 80/120 €

253 MÄRKLIN REF. DL 800 Locomotive électrique double type Bo Bo Bo, verte et gris argent (repeinte), 1949-
1957, petites rayures.(sans sa B) 800/1 200 €

254 MÄRKLIN LOT DE 6 VOITURES VOYAGEURS comprenant 2 wagons de la FS ; 3 wagons « Le Capitole » ;
1 wagon de la SJ ; 1 wagon de la DSG 50/80 €

255 MÄRKLIN LOT DE 10 WAGONS DIVERS dont 3 citernes Esso, Aral, Shell, 1 foudre bordeaux ; rancher à
guérite ; plateau à ridelles basses ; fourgon ; 2 plateaux à ridelles ; bâché à guérite 150/200 €

256 MÄRKLIN LOT DE 10 WAGONS DIVERS dont : citerne Esso et foudre Bordeaux ; 2 plateaux à ridelles
contenant du charbon; 2 plateaux à ridelles basses (grand et petit) ; 2 wagons à bascule ; fourgon ; wagon à
ridelles 150/200 €

257 MÄRKLIN LOT DE 10 WAGONS divers dont : 2 citernes Esso ; plateau à ridelles à guérite ; 3 fourgons ;
rancher avec son bois ; plateau à ridelles transport de bois; trucks jumelés à bois + 1 boîte vide 150/200 €

258 MÄRKLIN LOT DE 16 WAGONS DIVERS en métal dont : 4 citernes (Esso, Shell, Shell à guérite, produits
chimiques) ; 3 fourgons Jamaica ; 3 fourgons dont un Gambrinus ; plateau à ridelles basses à guérite ; 2 plateaux
à ridelles dont un à guérite ; plateau à ridelles contenant des graviers ; deux grands plateaux à ridelles basses.
On y joint un fourgon SNCF et 6 boîtes vides 300/400 €

259 MÄRKLIN LOT DE 17 WAGONS comprenant : 4 fourgons ; 7 voitures à plate-forme 2e et 3e classe ; 6 voitures
(dont 2 Mitropa) 150/200 €

260 MÄRKLIN, ENSEMBLE DE HUIT WAGONS, dont 7 voitures et un fourgon de la Poste 30/40 €

261 MÄRKLIN LOT DE 12 WAGONS comprenant : 7 fourgons dont Pepsi et Beck’s Bier ; porte-container Coop ;
2 plateaux à ridelles basses ; deux citernes Elan et Ninäs (tous dans leur boîte) 100/120 €

19

236 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES ref. 3030, type 1C1, n° 884 GS 800 de la SJ (Suède),
bordeaux, 1958-1961 (boîte) ; ref. 3050, type C0 Co, n° 11414 de la SBBB, verte, 1979-1985 (boîte) ; ref. 3161,
type Co Co, n° 1202 de la NS, bleue, 1981-1983 (boîte) ; Ref. 3166, type Bo Bo, n° 1141.06 de la ÖBB, orange,
1986. (boîte) 250/300 €

237 MÄRKLIN CINQ LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES ref. 3156, type Bo Bo, n° 140 239-5 de la DB, turquoise et
beige, 1980-1991 (boîte) ; ref. 3059-2, type Bo Bo, N° BB 9291 Capitole de la SNCF, rouge et blanche, 1969-
1971 (dans une boîte) ; ref. 3325-2, type BoBo, n° BB 7298 de la SNCF, grise et orange, 1986-1989 (boîte) ;
ref. 3334-2, type BoBo, n° 26006 de la SNCF, aux armes de la ville de Mulhouse, grise et orange, 1992, (boîte) ;
ref. 3364, type BoBo, n° 26070 de la SNCF modèle « Sybic », gris et argent, 1995-1998. (boîte) 180/250 €

238 MÄRKLIN SIX LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES ref. 3035, type Bo Bo, n° E 424 103 de la FS (Italie), deux
tons de marron, 1960-1967 (boîte) ; ref. 3036, type Bo Bo, n° 1141.02 de la ÖBB (Autriche), verte, 1961-1963
(boîte) ; ref. 3022, type Co Co, n° E 94 276 de la DB, verte, 1964-1966 (boîte), accident ; ref. 3036-2, type Bo
Bo, n° 1141.02 de la ÖBB (Autriche), verte, 1964-1973 (boîte) ; ref. 3037, type Bo Bo, n° E 41 024 de la DB,
verte, 1960-1968, (boîte) ; ref. 3051, n° 1219 de la NS (Pays-Bas), 1965-1967 (boîte) 200/300 €

239 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES : ref. 3030-2, type 1C1, n° 884 de la SJ (Suède), marquée
3030 et ASEA, marron, 1962-1972 (pas sa boîte) ; ref. 3037, type Bo Bo, n° E 41 024 de la DB, verte, 1960-
1968 (pas sa boîte) ; ref. 3034, type Bo Bo, n° E41 024 de la DB, bleue, 1960-1968 (boîte) ; ref. 3035, type Bo
Bo, n° E 424 103 de la FS (Italie), deux tons de marron, 1960-1967 (boîte) ; ref. 3038-2, type Bo Bo, n° BB 9223
de la SNCF, vert turquoise, 1967-1968 (boîte) ; ref. 3039-2, type Bo Bo, n° 110 234-2 de la DB, bleue, 1971-
1976 (boîte) 200/300 €

240 MÄRKLIN REF.3015-11 locomotive électrique « Crocodile » type 1C C1, N° 3015 de la SBB (Suisse), vert sapin,
1965-1975 (boîte) ; + Deux locomotives électriques: ref. 3328, type Bo Bo, n° 10103 de la SBB (Suisse), rouge,
1984-1987 (boîte) ; ref. 3332, type Co Co, n° 11429 de la SBB, rouge, 1986 (pas sa boîte) 220/280 €

241 MÄRKLIN REF. 3061 ET 4061 locomotive diesel et sa locomotive de remplacement, modèle américain Union
Pacific N° 337, jaune, 1969-1970 (pas leur boîte) + deux locomotives diesel : ref. 3066, type Co Co, N° 204 008
de la SNCF, verte et jaune, 1964-1966 (boîte) ; ref. 37743, type B B, « Travaux du Sud-Ouest », jaune bleue et
marron, 2000, série spéciale (boîte) 280/300 €

242 MÄRKLIN QUATRE LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES : ref. 3022, type Co Co, n° E 94 276 de la DB, verte,
1964-1966 (boîte) ; ref. 3051, type Co Co, n° 1219 de la NS (Pays-Bas), bleue, 1965-1967 (boîte) ; ref. 3011,
type Bo Bo, n° E 44 039, SET 800, verte, 1954-1955 (pas sa boîte) ; ref. 3022-5, type Co Co, n° 194 091-5 de
la DB, verte, 1970-1978 (boîte) 180/200 €

243 MÄRKLIN REF. 3019, locomotive électrique type 1C1, n° 884, GS 800, ASEA, verte, 1957 (sans boîte) 
400/600 €

244 MÄRKLIN DEUX AUTORAILS AVEC LEUR LOCOMOTIVE DE REMPLACEMENT : ref. 3135, n° 551.662
et 731.332 de la Cie Belge CFV3V (Chemin de fer à vapeur des 3 vallées), verte, 1985-1986 (boîte) ; ref. 3140
de la Steiermärkische Landesbahn, rouge et bleu, 1984-1985 (boîte) + ref. 3062-5 et 4060-5 Locomotive diesel
et sa locomotive de remplacement, modèle américain Rio Grande, jaune et noire, 1976-1984 (boîte) 80/100 €

245 MÄRKLIN DEUX LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES : ref. 3014 RET 800, type BoBo, n° 427 de la SBB (Suisse),
verte, toit gris argent, 1954-1956 (pas sa boîte) ; ref. SE 800, de la DB, verte, 1950-1951, repeinte (sans boîte) 

200/300 €

246 MÄRKLIN SIX LOCOMOTIVES ÉLECTRIQUES : ref. 3034-2, type BoBo, n° 141 005-9 de la DB, bleue,
1969-1975 (pas sa boîte) ; ref. 3154, type BoBo, n° 1141.02 de la ÖBB (Autriche), rouge orangé, 1979 (boîte) ;
ref. 3055-6, type CoCo, n° 1205 de la NS (Pays-Bas), , grise et jaune, 1976-1977 (boîte) ; ref. 3323, type BoBo,
n° 10102 de la SBB (Suisse), rouge et grise, 1984 (boîte) ; ref. 3159, type CoCo, n° 1020.02, de la ÖBB
(Autriche), rouge orangé, 1981-1986 (boîte) ; ref. 3157, type 1C, n° 160 001-4 de la DB, bordeaux, 1981-1990
(boîte) 130/150 €
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277 MÄRKLIN LOT DE DIX VOITURES VOYAGEURS : ref. 4065 de la SNCF, vert (en 2 exemplaires) ; ref. 4069
de la SNCB, vert (en 2 exemplaires) ; ref. 4085 de la DB, beige et rouge (en 2 exemplaires) ; ref. 4086 de la DB,
beige et rouge ; ref. 4087 de la DB, beige et rouge ; ref. 4088 voiture-bar de la DB, beige et rouge ; ref. 4090
voiture panoramique de la DB, beige et rouge (tous dans leur boîte) 80/100 €

278 MÄRKLIN LOT DE DIX VOITURES VOYAGEURS : ref. 4030 de la SJ, marron, ref. 4032 de la DB, bleu ; ref.
4037 de la DB, vert ; ref. 4042 de la DB, argenté ; Ref. 4047 Deutsche Bundespost, vert ; ref. 4048 de la NS,
bleu ; ref. 4049 de la NS, bleu ; ref. 4051 de la DB, bleu ; ref. 4069 de la SNCB, vert ; ref. 4072 de la SJ, marron
(tous dans leur boîte) 80/100 €

279 MÄRKLIN LOT DE DIX VOITURES VOYAGEURS : ref. 4021 voiture à bagages de la SJ, brun ; ref. 4023 de
la DB, vert ; ref. 4029 voiture-couchettes de la CIWL, bleu (en 2 exemplaires) ; ref. 4030 de la SJ, marron (en 2
exemplaires) ; ref. 4032 de la SJ, marron ; ref. 4046 de la DB, argenté ; voiture-restaurant de la DSG, rouge ;
voiture-restaurant de la DB, rouge et bleu (tous dans leur boîte) 80/100 €

280 MÄRKLIN LOT DE 15 VOITURES VOYAGEURS: ref. 4015 de la SBB bleu ; ref. 4023 de la DB, vert ; ref. 4026
de la DB vert ; ref. 4029 de la CIWL, bleu (2 exemplaires) ; ref. 4030 de la SJ, brun (2 exemplaires) ; ref. 4031 de
la SJ, brun (3 exemplaires) ; ref. 4033 de la ÖBB , vert (2 exemplaires); ref. 4035 de la SBB rouge ; ref. 4036 de
la FS, brun ; ref. 4037 de la DB, vert (tous dans leur boîte) 100/120 €

281 MÄRKLIN LOT DE 12 WAGONS DIVERS : ref. 4130 de la DB bleu (2 exemplaires) ; ref. 4186 de la KWSTE
vert ; ref. 4270 de la SJ brun ; ref. 4867 wagon plateau (4 exemplaires) ; ref. 4471 plateau jaune ; Ref. 43226 de
la ÖBB, orange ; ref. 47711 transport à bois ; ref. 48840 transport à bois (tous dans leur boîte) 80/100 €

282 MÄRKLIN LOT DE 5 VOITURES VOYAGEURS : ref. 4015-1 de la SBB vert, 1951(boîte) ; ref. 4016-1
restaurant de la SBB vert, 1952 (boîte) ; ref. 4015-7 de la SBB vert (3 exemplaires) 150/200 €

283 MÄRKLIN LOT DE 10 WAGONS DIVERS : ref. 4000, vert (en 3 exemplaires) ; 4109 de la ÖBB, vert ; 4113
de la SNCB vert ; 4114 de la SNCB vert ; 4106 marchandises de la SNCF vert ; 4408 march. de la SJ brun ;
4611 grue bleu ; 4663 plateau (tous dans leur boîte) 80/100 €

284 MÄRKLIN REF.2663 coffret de wagons porte-autos de l’usine Volkswagen, série spéciale, 1989.(boîte) ;
ref. 0050, coffret Jubilé (50 ans de Märklin HO), dans deux boîtes comprenant 4 et 6 éléments, 1985.(boîte) 

120/150

285 MÄRKLIN ENSEMBLE D’ÉLÉMENTS DE RAMPE en plastique comprenant 4 ponts en arc ; 4 ponts droits ;
nombreux rails droits et courbes (25 pièces) (tous dans leur boîte). On y joint un lot de boîtes de piliers (ref. 7253

30/60 €

286 MÄRKLIN ENSEMBLE D’ÉLÉMENTS DE RAMPE en métal comprenant : 8 ponts suspendus en arc (certains
dans leur B) ; 12 ponts droits (certains dans leur B) ; nombreux rails droits et courbes (29 pièces). On y joint un
pont métallique rouge, ainsi qu’un lot de boîtes de pilier (ref 7064 et 7066) et nombreux accessoires 150/200 €

287 MÄRKLIN REF. 414 Gare à étage avec horloge, entrepôt sur le côté et barrière d’accès au quai ; Ref. 473/6
Tour de contrôle ovale à plate-forme (en l’état) 100/150 €

288 MÄRKLIN REF. 428 Entrepôt à 2 portes coulissantes ; Ref. 422 Quai de gare couvert avec son banc ; Ref.
473/6 tour de contrôle ovale à plate-forme (en l’état) 80/100 €

289 LR, ÉCART. 0, Locomotive électrique « la Montagnarde », verte et jaune, 1932-1934 (écaillures, en l’état) 
60/80 €

290 LOT comprenant : MINITRIX, locomotive et son tender (Far-West), rouge, noir et gris, dans sa boîte (ref 2080),
wagon « Cinzano » en l’état, dans sa boîte, (ref 13603), ARNOLD- N, voiture restaurant, verte, crème et grise
(ref 2973), dans sa boîte, OLD TIMER - N, deux voitures « Central Pacific », rouge, jaune et gris dans leur boîte.

150/200 €
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262 MÄRKLIN LOT DE 11 WAGONS comprenant : 4 citernes ; plateau à ridelles basses ; trucks jumelés ;
2 wagons porte-automobiles ; wagon à rancher ; fourgon ; wagon surbaissé chargé d’un transformateur (tous
leur boîte) 80/120 €

263 MÄRKLIN LOT DE 11 WAGONS comprenant : 3 citernes ; 2 wagon porte-automobiles ; 3 fourgons dont
1 Carlsbergwagon à rancher ; porte-container Chiquita ; wagon grue (tous dans leur boîte). On y joint deux petits
wagons grue 100/120 €

264 MÄRKLIN LOT DE DEUX WAGONS : ref. 349 EB-2 voiture Pullman n° LNER Pullman 349E, jaune et vert,
1938 (sans lumière intérieure) ; ref. 343 K-5 voiture couchette n° Mitropa Schlafwagen 343, bordeaux, 1940-
1945. 400/600 €

265 MÄRKLIN LOT DE 6 VOITURES REF. 4006, N°346/1, vert, 1951-1957 200/300 €

266 MÄRKLIN LOT DE 5 VOITURES voyageurs, lits, et restaurant, deux tons de vert et liseré or. On y joint un
fourgon, vert toit noir. 80/100 €

267 MÄRKLIN LOT DE 5 VOITURES voyageurs, restaurant, et fourgon. 100/150 €

268 MÄRKLIN LOT DE 8 VOITURES voyageurs, restaurant, et fourgon. 60/80 €

269 MÄRKLIN LOT DE 5 VOITURES ref. 346/2J voiture-restaurant (3 exemplaires) ; ref. 346/3J voiture-lits
(2 exemplaires) Compagnie Internationale des Wagons-Lits et des Grands Express Européens, bleu et liseré or,
1951-1957. 200/300 €

270 MÄRKLIN LOT DE 6 VOITURES VOYAGEURS comprenant 3 wagons de la DB ; 1 de la ÖBB ; 2 de la DSG
30/60 €

271 MÄRKLIN LOT DE HUIT VOITURES VOYAGEURS : Ref. 43201 de la DRG vert ; Ref. 43206 de la ÖBB,
orange ; Ref. 43221 de la DRG, vert (en double) ; ref. 43226 de la ÖBB, orange et beige ; ref. 43241 voiture-
restaurant de la Mitropa, rouge ; ref. 43251 couchette de la Mitropa, rouge ; ref. 43266 de la Deutschen
Reichpost, vert (tous dans leur boîte) 60/80 €

272 MÄRKLIN LOT DE ONZE VOITURES VOYAGEURS : ref. 4027 de la DB bleu et blanc (en double) ; ref. 4032
de la DB bleu et blanc (en double) ; ref. 4044 de la DB, vert et crème ; ref. 4053 de la DB bleu ; ref. 4055 de la
DB, rouge et blanc ; ref. 4057 voiture-restaurant de la DB, rouge et blanc ; ref. 4064 couchette de la DSG, rouge ;
ref. 4191 de la K.W.st.E. bordeaux ; Ref. 4362 voiture de la Maison Royale des Pays-Bas, bleu (tous dans leur
boîte) 80/120 €

273 MÄRKLIN LOT DE DIX VOITURES VOYAGEURS : ref. 4045 de la DSB, bordeaux (en 4 exemplaires) ; ref.
4046 de la DB, argenté ; ref. 4066 de la SBB, vert ; ref. 4073 restaurant de la SJ, marron ; ref. 4075 Capitole de
la SNCF, rouge (en 2 exemplaires) ; ref. 4076 de la SNCF, argenté (tous dans leur boîte) 120/150 €

274 MÄRKLIN LOT DE DIX VOITURES VOYAGEURS : ref. 4063 de la FS, gris ; ref. 4111 de la DB, beige et vert
(en 2 exemplaires) ; ref. 4112 de la DB, beige et turquoise ; ref. 4118 de la SNCF, bleu et arc en ciel (en 4
exemplaires) ; ref. 4120 de la SNCF bleu et jaune ; ref. 4130 de la DB, bleu (tous dans leur boîte) 80/120 €

275 MÄRKLIN LOT DE DIX VOITURES VOYAGEURS : ref. 4026 de la DB vert ; ref. 4037 de la DB, vert (en 4
exemplaires) ; ref. 4043 de la DB, argenté ; ref. 4044 de la DB, vert ; ref. 4045 de la DSB, rouge ; ref. 4049 de
la NS, bleu ; ref. 4053 de la DB, bleu (tous dans leur boîte) 80/120 €

276 MÄRKLIN LOT DE DIX VOITURES VOYAGEURS : ref. 4054 restaurant de la DB, rouge et blanc (en 2
exemplaires) ; ref. 4063 de la FS, gris (en 2 exemplaires) ; ref. 4064 de la DSG, rouge ; ref. 4066 de la SBB, vert ;
ref. 4068 restaurant de la SBB, rouge ; ref. 4069 de la SNCB, vert ; ref. 4077 de la DB, argenté ; ref. 4082 de la
DB, argenté (tous dans leur boîte) 80/100 €
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306 ANONYME, 3 Affiches du Cirque Fedrizzi dont : une 2 panneaux, 116/316 cm, une 60/80 cm et une 60/40 cm.
Imp. la Lithotyp, années 50/60 100/150 €

307 2 AFFICHES DU CIRQUE MORENO : « Titi l’inimitable comique » par Yermel, 120/79 cm, « Groupe d’éléphants
savants ». Imp. la Lithotyp 80/120 €

308 ANONYME, 6 Affiches, divers formats du Cirque Fedrizzi, Imp. la Lithotyp. 100/150 €

309 ANONYME, 2 Affiches du Cirque Fusterino , 1 Mondial Circus, 1 Zerbino 80/120 €

310 ANONYME, 30 affiches, divers formats, du cirque de Moscou années 60/70. Destinées à la vente art russe
Nov 05 300/500 €

311 ANONYME, 6 affiches, divers formats, du cirque Berolina années 60/70. 60/90 €

312 ANONYME, 20 affiches, divers formats, du cirque Aeros années 60/70. 200/300 €

313 ANONYME, 22 affiches, divers formats, du Festival du Cirque de Monte Carlo 1974, 1975, 1976, 1977 ( 3 ),
1978, 1979, 1980 (2), 1981, 1982 (2), 1984 (2), 1985 (2), 1987 (2) 1988, 1989 (2) 80/120 €

314 ANONYME, 9 affiches, divers formats, du cirque Knie, on y joint deux affiches du cirque Nock années 60/70.
60/90

315 ANONYME, 40 affiches, divers formats, dont 7 du cirque Amar, Pinder, Bordeaux, etc... années 50/60/70 200/300 €

316 ANONYME, 20 affiches, divers formats, du Bertram Mills Circus années 50/60/70. 150/200 €

317 ANONYME, 7 affiches, divers formats, du cirque Probst, on y joint 2 du cirque Proscho années 50/60/70. 
150/200 €

318 ANONYME 3 affiches pour le Cirque Barnum Bailey on y joint 9 affiches de cirques américains 1950/60/70. 
150/200 €

319 ANONYME, 18 affichettes, divers formats, des cirques et spectacles Italiens dont : Tedesco(2), Darix Togni (7)
Heros (3), Orfei (3), Américano (3) on y joint 8 affichettes de divers cirques années 50/60/70. 50/70 €

320 ANONYME, 10 affiches, divers formats, (dont une en quatre panneaux) de cirque Boltini on y joint 35 affiches de
divers cirques années 50/60/70. 150/200 €

321 LOT comprenant une affiche du City Circus (Bouglione) 130/90 cm. Imp J. Vincent, Genève. On y joint cinq
affiches de cirque diverses, années 50/60 80/120 €

322 ANONYME, affiche du cirque Fusterino 120/80 cm (seul cirque présentant un groupe de lamas dressés) Imp
Hartfort années 50/60 80/120 €

323 ANONYME, Affiche en deux panneaux « Visitez la terrible ménagerie Amar » (Bouglione) 114/300 cm. Imp.
Chabrillac, Toulouse 1962 100/150 €

324 ANONYME, 2 Affiches du Cirque Beautour , « Ménagerie avec Jacky Rex, le plus jeune dompteur de France »
118/159 cm, Imp Hartfort petites déchirures, « Le dompteur Beautour » 159/116. Imp. la Lithotyp 150/200 €

325 G. SOURY, 1 Affiches dont , « Cirque Hippodrome » (2 bandeaux), 57/310 cm, Anonyme, 1 « Pinder Hippodrome »
(avec Luis Mariano) 158/115 cm, années 50/60. 100/150 €

326 WALT DISNEY : Seize affiches de films et dessins animés, formats 60 x 30 (circa) des années 60 et 70 100/150 €

327 LOT de 8 volumes et 6 fascicules sur le cirque en langue allemande 40/60 €

328 18 VOLUMES sur le Cirque en France 60/90 €

329 20 PETITS FASCICULES sur le cirque en langue russe 20/30 €
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291 ROCO (N) 2 locomotives dont : BR 191 (ref. 02155 A), verte et 150- X SNCF, avec tender, noire (ref. 02106 F) ;
dans leur boîte. 100/150 €

292 MARKLIN, ÉCART 0, locomotive mécanique, type vapeur 020 (manque clef) et son tender, en tôle
lithographiée, noire et rouge Long totale 35 cm. 300/500 €

293 J DE P, PETIT TRAIN MÉCANIQUE (CLEF) EN TÔLE LITHOGRAPHIÉE, composé d’une locomotive (020)
et son tender, (vert et noir) ainsi qu’une voitures voyageurs (verte et noire) et un fourgon (rouge et noir) le tout en
l’état, long de l’ensemble 50 cm, on y joint quelques rails. 60/80 €

294 HORNBY ensemble comprenant : un quai de déchargement en bois ; vingt-cinq personnages ; un contrôleur de
vitesse dans sa boîte ; une cabine sémaphorique démontable ; un passage à niveau avec maisonnette et trois
petits passages à niveau ; deux heurtoirs ; un signal ; ainsi que divers accessoires (arbres, aiguillages, rails, etc...

50/70 €

295 HORNBY ensemble comprenant : locomotive électrique type BB 8051, tôle deux tons de vert, Long. 24 cm, dans
sa boîte ; une voiture voyageur 2e cl. vert toit gris, Long. 28 cm ; un fourgon mixte 1re cl. et bagages, vert toit gris ;
un fourgon postal vert toit gris, Long. 20 cm. 70/90 €

296 HORNBY ensemble comprenant : locomotive électrique type BB 9201, métal vert, Long. 28 cm, dans sa boîte ;
une voiture restaurant Cie Internat. des Wagons Lits et des Grands Espaces Européens (4218), bleu toit gris,
Long. 27 cm ; voiture salon Pullman Cie Internat. des Wagons Lits et des Grands Espaces Européens (4025), bleu,
crème, toit gris, Long. 27 cm. 100/150 €

297 HORNBY ensemble comprenant : locomotive électrique type BB 13001, métal bleue, Long. 27 cm ; un wagon à
ridelles basse, marron, Long. 23,5 cm ; un wagon porte-bois, noir, Long. 23,5 cm ; un wagon minéralier « Arbel »,
gris, Long. 23,5 cm ; un wagon-réservoir « Azur », noir et gris, Long. 23,5 cm ; un wagon couvert, marron et gris,
Long. 23,5 cm ; wagon travaux-publics, plastique bâché marron et vert, Long. 23,5 cm 120/160 €

298 HORNBY ensemble comprenant : un wagon tombereau avec vigie, marron, Long. 15,5 cm ; un wagon bâché
« Saint Frères », jaune, bâche tissu vert, Long. 15,5 cm ; un wagon grue n°1, noir et rouge, Long. 15,5 cm ; un
wagon à benne basculante « SNCF », noir et jaune, 15,5 cm ; un wagon-réservoir « ESSO », noir et gris, Long.
15,5 cm ; un wagon foudre double « Bordeaux », noir et bordeaux, Long. 15,5 cm ; un wagon-réservoir
« Primagaz », noir et blanc, Long. 15,5 cm ; un wagon frigorifique « STEF », noir et blanc, Long. 18 cm. On y joint
un contrôleur de vitesse dans sa boîte d’origine. 60/80 €

299 HORNBY ensemble d’accessoires comprenant : une passerelle n° 2 dans sa boite en tôle blanche et bleue ; un
tunnel démontable en plastique, dans sa boîte ; six haies droites ; une gare n° 21 en bois et plastique dans sa
boîte ; deux paires d’aiguilles électriques R 810 et 811, dans leur boîte ; un aiguillage gauche 911 et un aiguillage
droite 910, dans leurs boîtes ; un transformateur contrôleur type ST. 150/200 €

LIVRES ET AFFICHES

300 LOT de 8 albums et 6 fascicules sur le cirque en langue allemande 40/60 €

301 ANONYME, 9 affiches (divers formats) du cirque Olympia années 60/70. 90/120 €

302 ANONYME, 6 affiches, divers formats, du cirque Busch années 60/70. 60/90 €

303 ANONYME, 14 affiches, divers formats, du cirque Busch années 60/70. 100/150 €

304 SAVIGNAC, 3 affichettes 1 Cirque (1967), 2 Cirque de demain (1987, 1988) on y joint une affiche de Baudchon,
Quel Cirque. 50/70 €

305 ANONYME, Affiche «Europa Circus» 3 bandeaux 216/106 cm , on y joint une affiche du cirque Moreno « dompteur
Fred Manzano » 160/120 cm. Imp La Lithotyp 60/90 €
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TÉLÉPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION

ADRESSE DE LA BANQUE / BANK ADDRESS N° DE TÉLÉPHONE DE LA BANQUE  / BANK TEL N°

RÉFÉRENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES
NOM DE LA BANQUE / NAME OF BANK N° DE COMPTE  / ACCOUNT N°

FAX TÉL / PHONE PORTABLE / MOBILE 

ADRESSE / ADDRESS

* LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATUREDATE

VENTE DE POUPÉES,  JOUETS ET ACCESSOIRES

MERCREDI 9 NOVEMBRE 2005 À 14 HEURES 15 -  ESPACE TAJAN

NOM ET PRÉNOM / NAME AND FIRST NAME

ORDRE D’ACHAT /  ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE /  TELEPHONE BID FORM

DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTIONLOT NO

* LES LIMITES NE COMPRENANT PAS LES FRAIS LÉGAUX / THESE LIMITS DO NOT INCLUDE FEES AND TAXES

APRÈS AVOIR PRIS CONNAISSANCE DES CONDITIONS DE VENTE, JE DÉCLARE LES ACCEPTER ET VOUS PRIE D'ACQUÉRIR

POUR MON COMPTE PERSONNEL AUX LIMITES INDIQUÉES EN €, LES LOTS QUE J'AI DÉSIGNÉS.

I HAVE READ THE TERMS OF SALE, I GRANT YOU PERMISSION TO PURCHASE ON MY BEHALF THE FOLLOWING ITEMS WITHIN THE LIMITS INDICATED IN €.

FAXER À / PLEASE FAX TO  +33 1 53 30 30 31 ✂




